

# ЭХО ОШША

№ 9 (16044)

Среда, 6 февраля 2019 года

www.ehoosha.com

Издается с 7 ноября 1938 года

## Кыргызстан - Россия:

### “СВЕРИЛИ ЧАСЫ” В ПРЕДДВЕРИИ ВСТРЕЧИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков 4 февраля встретился с министром иностранных дел Российской Федерации Сергеем Лавровым, прибывшим в Бишкек с официальным визитом. Об этом сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР.



“Мы всегда рады встрече с нашими российскими друзьями. Ваш официальный визит проходит накануне значимого политического события - государственного визита Президента России Владимира Путина в Кыргызскую Республику”, - отметил Жээнбеков, приветствуя Сергея Лаврова.

“Уверен, что визит Владимира Владимировича станет демонстрацией высокого уровня союзничества и стратегического партнерства, основанного на прочных традициях исторической дружбы и взаимного уважения между нашими странами”, - подчеркнул Жээнбеков.

Он отметил, что со вступлением Кыргызстана в Евразийский экономический союз отношения перешли на новый, более качественный уровень сотрудничества.

“С удовлетворением отмечаю положительную динамику роста торго-

вого оборота между нашими странами”, - сказал Президент.

Лавров отметил, что его официальный визит в Бишкек посвящен подготовке государственного визита Владимира Путина в Кыргызстан, а также заседания межправительственной комиссии (МПК). Заседание МПК состоится 1 марта 2019 года.

“Мы ценим наши отношения союзничества и стратегического партнерства, двусторонние связи и сотрудничество в рамках ОДКБ, ЕАЭС, ШОС, ОБСЕ, ООН и других организаций, где мы представлены вместе с вами и у нас налажены очень тесные связи. Мы

сегодня с министром иностранных дел Кыргызстана подробно обсудим все внешнеполитические задачи, которые поставили перед нами главы наших государств и которые обеспечивают устойчивую, уверенную работу по всем направлениям”, - подчеркнул Лавров.

На встрече также состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам двустороннего и многостороннего сотрудничества, в том числе о предстоящих заседаниях Совета глав государств ШОС и Совета коллективной безопасности ОДКБ в рамках председательства КР в 2019 году.

## Сергей ЛАВРОВ:

### НАШИ СТРАНЫ - НАДЕЖНЫЕ СОЮЗНИКИ

Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров в рамках своего официального визита в Кыргызстан также провел встречу со студентами и преподавательским составом Кыргызско-Российского Славянского университета (КРСУ) в Бишкеке.



В начале своего выступления глава внешнеполитического ведомства России рассказал о динамике развития экономических, культурно-

гуманитарных отношений двух стран, а также связей в рамках членства в ряде международных организаций.

“Сегодняшняя встреча говорит о высоком уровне взаимопонимания между двумя государствами. Наши страны - надежные союзники, стратегические партнеры. Наши отношения выстраиваются на основе равноправия, взаимной выгоды и учета интересов друг друга, и они не подвержены колебаниям международной конъюнктуры”, - акцентировал Лавров.

Решающий вклад приданию этим отношениям необходимой устойчивости вносит регулярный доверительный диалог на высшем уровне, и на текущий момент сторонами обсуждаются вопросы подготовки государственного визита Президента РФ Владимира Путина в КР, который состоится этой весной.

Москва остается ведущим торгово-экономическим партнером Бишкека - наблюдается стабильный рост взаимной торговли. По итогам 11 месяцев прошлого года он составил почти 30%, и здесь плодотворно работают крупные отечественные компании: “Газпром”, РЖД, “Роснефть”, “Росатом” - более 680 совместных предприятий. Важную роль, конечно же, играют межрегиональные связи, в которых участвуют более 40 субъектов Российской Федерации”, - проинформировал министр об экономических отношениях КР и РФ.

Далее он подробнее остановился на гуманитарной сфере, выделив придаваемую в Кыргызстане роль русскому языку, а также действующим образовательным программам для обучения студентов в

## Визиты

## Официально

### О праздновании 100-летия со дня рождения Турдакуна Усубалиева

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 4 февраля подписал Указ о праздновании 100-летия со дня рождения государственного и политического деятеля КР Турдакуна Усубалиева.

Указ подписан в целях увековечивания памяти и празднования в 2019 году 100-летия со дня рождения Турдакуна Усубалиева, внесшего выдающийся вклад в экономическое, социальное и культурное становление Кыргызстана.

Будет образован организационный комитет по подготовке и проведению празднования мероприятия, а также разработан и утвержден план подготовки и проведения мероприятия на высоком национальном уровне.

## От первого лица

### Посол КР в РФ: РУССКИЙ БЫЛ И БУДЕТ ОФИЦИАЛЬНЫМ ЯЗЫКОМ В КЫРГЫЗСТАНЕ

Русский язык в Кыргызстане является официальным и в дальнейшем сохранит этот статус, заявил в интервью ТАСС Посол Кыргызстана в РФ Аликбек Джекишенкулов.

“Особо хотел отметить, что русский язык - язык, на котором писал духовный лидер кыргызского народа Чингиз Айтматов. Приведу некоторые его цитаты на тему русского языка: “Когда спрашивают, на каком языке я думаю, то даже не знаю, что ответить. Оба эти языка для меня как правая и левая рука - это дар истории, дар судьбы... Если человек свято чтит свой язык, он никогда не отречется от знания других языков”, - отметил дипломат.

По его мнению, хорошее знание и равное хождение двух языков “позволяет кыргызам плавно войти как в российское сообщество, так и в мировое”. “Для нас эти два языка, как два крыла. Старшее поколение понимает, что познало мир именно через русский язык, язык писателей, поэтов, ученых, политиков. Но и мир познал Кыргызстан посредством русского языка”, - подчеркнул А. Джекишенкулов.

Он напомнил, что глава Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков в одном из интервью после избрания Президентом заявил, что “русский язык имеет статус официального в Кыргызстане и сохранит его в дальнейшем”. “Это закреплено Конституцией. Русский язык - язык дружбы, один из языков ООН, - сказал посол. - Русский язык был и будет официальным языком в Кыргызстане”.

Напомним, с инициативой лишить в Кыргызстане русский язык статуса официального ранее выступил экс-генеральный прокурор республики, оппозиционер Азимбек Бекназаров.

В республике проживают более 80 национальностей с различными вероисповеданиями, культурой, традициями и обычаями. Большинство из них общаются на русском языке.

## Хроника

ПРОЗРАЧНОСТЬ В РАБОТЕ  
ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

**Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков в минувшую пятницу принял министра внутренних дел страны Кашкара Джунушалиева.**

Как сообщает отдел информационной политики аппарата Президента, глава МВД рассказал об итогах 2018 года и планах на 2019 год, представил информацию о ходе реализации задач в рамках проводимой судебной реформы, о мерах по борьбе с коррупцией, очищению рядов органов внутренних дел от недобросовестных сотрудников.

По его информации, в январе 2019 года было зарегистрировано более 10 тысяч преступлений и происшествий, тогда как в январе прошлого года количество зарегистрированных преступлений составило менее 2 тыс. Это результат того, что все преступления теперь регистрируются в Едином реестре преступлений и проступков (ЕРПП), вследствие чего уменьшилось сокрытие преступлений.

Джунушалиев также предоставил информацию по преступлениям, которые вызвали резонанс в обществе, включая те, по которым обвиняются сотрудники милиции.

«Увеличилось число выявленных преступлений среди сотрудников органов внутренних дел, что является резуль-



татом собственных расследований в рамках борьбы с коррупцией и реформы, проводимой в МВД. Виновные понесут наказание по всей строгости закона. Мы будем продолжать вести прозрачную, открытую работу», - сказал министр.

Он отметил, что продолжается работа по очищению рядов органов внутренних дел от недобросовестных сотрудников, подрывающих авторитет милиции. Усилена работа среди личного состава по борьбе с коррупцией. Важное внимание уделяется выявлению фактов формального отношения к рассмотрению жалоб и заявлений граждан.

Президент отметил, что кыргыстанцы ждут от органов внутренних дел серьезных результатов в борьбе с преступностью, эффективной работы по обеспечению правопорядка и

общественной безопасности.

«Несмотря на рост критики общественности в адрес органов внутренних дел, МВД должно продолжать вести открытую и прозрачную работу, в том числе по очищению личного состава от недобросовестных сотрудников. Реформы в органах внутренних дел республики должны быть направлены в первую очередь на повышение ответственности сотрудников милиции перед обществом. Мы должны добиться, чтобы граждане вновь с уверенностью начали говорить: «Моя милиция меня бережет», - подчеркнул Жээнбеков.

Глава государства также отметил важность проведения мероприятий, направленных на реформу подразделений МВД, обеспечивающих безопасность дорожного движения.

## Совещания

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГКПЭН - ВЫГОВОР,  
ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ - УВОЛИТЬ

**Премьер-министр Мухаммедкалый Абылгазиев объявил выговор председателю Госкомитета промышленности, энергетики и недропользования (ГКПЭН) Эмилю Осмонбетову и освободил от должностей его заместителей Азизбека Орокова и Суйунтбека Аликеева.**

Как подробнее сообщает отдел информационного обеспечения аппарата правительства КР, накануне премьер-министр КР Мухаммедкалый Абылгазиев провел совещание по вопросам недропользования.

Глава правительства напомнил о состоявшемся накануне заседании Совета безопасности КР, где были рассмотрены меры по обеспечению безопасности в сфере недропользования и озвучена обоснованная критика в отношении руководства Государственного комитета промышленности, энергетики и недропользования Кыргызской Республики.

«Природные богатства нашей страны - это богатства народа. Учитывая это, одной из главных задач государства является построение эффективной системы рационального использования национальных богатств в интересах страны. Однако, профильный государственный орган превратился в гнездо коррупции, где частные интересы ставятся выше государственных. В этом виноваты не только первые лица ведомства, но и конкретные руководители среднего звена, создавшие устойчивые коррупционные схемы. Преследуя свои узкокорыстные цели, они доходят до откровенного саботажа», - подчеркнул Мухаммедкалый Абылгазиев.

Премьер-министр напомнил, что перед Эмилем Осмонбетовым был поставлен ряд конкретных задач по пересмотру

политики в сфере горнодобывающей промышленности, направленной на повышение прозрачности, улучшение инвестиционной привлекательности отрасли, обеспечивающей интересы как государства, так и инвестора.

«На деле практически ничего не сделано. Я поручал разработать кардинально новые механизмы управления природными ресурсами, провести инвентаризацию выданных лицензий, анализ, на скольких объектах фактически ведутся работы, рассмотреть эффективность разработки полезных ископаемых и их соответствие экологическим и техническим требованиям. К примеру, из 2711 лицензий на объекты недр 2475 были выданы в 2013-2014 годах. Десятки лицензий оказывались у одного человека. Иногда под видом пополнения бюджета лицензии выдавались бесконтрольно. К сожалению, вся эта работа вами до сих пор не проведена», - отметил Абылгазиев.

В этой связи премьер-министр объявил выговор председателю Государственного комитета промышленности, энергетики и недропользования Кыргызской Республики Эмилю Осмонбетову, а также освободил от занимаемых должностей его заместителей Азизбека Орокова и Суйунтбека Аликеева согласно поданным заявлениям.

Премьер-министр Мухаммедкалый Абылгазиев поручил в кратчайшие сроки провести необходимую комплексную работу и избавиться от тех, кто будет препятствовать выполнению по-

ставленных задач. Материалы по ним должны быть переданы в правоохранительные органы.

«Из-за таких чиновников, погрязших в коррупции, в обществе высказывается недовольство в адрес власти. Страдает инвестиционный климат. Необходимо изменить сам подход к процедуре выдачи лицензий и работе с инвесторами. Должен сохраняться государственный подход и государственная поддержка инвесторов. В этой связи в основные положения лицензирования были включены нормы, которые предусматривают обязательную долю государства на конкурсные и аукционные объекты недр. Для обеспечения успешной и эффективной работы нужно, чтобы в каждом горнодобывающем предприятии была доля государства. Это будет служить гарантом для инвесторов, вкладывающих свой капитал в горнодобывающую отрасль, а также стабилизирует отношения местного населения с инвесторами», - подчеркнул премьер.

Премьер-министр также подверг критике руководство Государственной инспекции по экологической, технической безопасности КР и Государственного агентства охраны окружающей среды и лесного хозяйства за неспособность организовать налаженную совместную работу, обеспечить тем самым ускоренную и эффективную реализацию проектов. Такие же требования, по словам премьер-министра, будут поставлены и перед ними.

Глава правительства поручил подойти к разработке новых механизмов работы с особой тщательностью для того, чтобы национальные богатства страны использовались в интересах народа и экономики страны.

НАШИ СТРАНЫ -  
НАДЕЖНЫЕ СОЮЗНИКИ

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

российских вузах.

«Сегодня в России обучаются порядка 16 тысяч кыргызских студентов, и только в текущем учебном году для граждан Кыргызстана выделено 350 бюджетных мест. Буквально только что состоялась встреча с Президентом Кыргызской Республики. Господин Жээнбеков подтвердил нацеленность руководства страны на продвижение русского языка в качестве языка межнационального общения - официального языка страны», - указал глава российского МИД.

Помимо этого, Лавров озвучил позицию России по международным повесткам, отметив, что страна нацелена расширять сотрудничество и строить конструктивный диалог с внешними партнерами согласно

обязательствам международных организаций. Прежде всего, по словам дипломата, приоритетным направлением внешней политики России, по-прежнему, остается укрепление связей со странами Содружества Независимых Государств (СНГ).

После выступления высокого гостя участники встречи получили возможность задать интересующие вопросы, на которые дипломат дал ответы в рамках своей прерогативы. Зачастую вопросы касались возможности трудоустройства выпускников КРСУ на территории России, расширения программ по обмену студентами, позиции Москвы по отношению к другим странам, а также деятельности Лаврова на посту главы МИД РФ.



## Хорошая весть

НОВАЯ ТЕХНИКА  
ДЛЯ «ГОРВОДОКАНАЛА»

**Муниципальное предприятие «Ошгорводоканал» за счет средств от проекта ЕБРР получило 57 единиц специальной автотехники на 96 тысяч евро. В церемонии вручения ключей от новой техники принял участие мэр Оша Таалайбек Сарыбашов и лично проверил ее работу.**



Как сообщил руководитель МП «Ошгорводоканал» Доолотбек Кокочоров, благодаря новой технике предприятие будет более оперативно реагировать на внештатные ситуации и в ускоренном режиме ликвидировать аварийные ситуации на линиях водоснабжения.



Спорт

Встречи

## ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА В ОГПИ

В Ошском гуманитарно-педагогическом институте (ОГПИ) им. А. Мырсабекова прошла зимняя спартакиада среди преподавателей.



Первое место в командном составе занял факультет естествознания и географии, второе - музыкально-педагогический, третье место заняла команда администрации института.

В номинации "Лучший игрок" победителями при-

заны преподаватели Мурзакулова Чолпон и Шарапов

Залкар, в номинации "Ветеран-спортсмен" - Сагынбаев Баяман.

Впервые в этом году провели соревнование по мас-рестлингу, чемпионом которого среди мужчин стал Сейдалиев Станбек, а среди женщин - Сагынбаева Гулзада.

Победители спартакиады награждены грамотами ректората и профсоюзного комитета, а также денежными призами.

М. САТЫБАЛДИЕВ,  
преподаватель ОГПИ.



Фестиваль

## РАЗВИВАЯ ЗИМНИЙ ТУРИЗМ



На горнолыжной базе ЗИЛ вблизи Бишкека прошел X благотворительный фестиваль "Кыргызстан - страна горных лыж и зимнего туризма".

определит, куда будут направлены деньги. Дети с аутизмом уже есть в этом списке.

В рамках фестиваля была проведена лотерея и разыграно множество призов от спонсоров.

Соб.инф.

Фестиваль проводился с целью развития зимнего туризма в Кыргызстане. А средства от благотворительной акции будут переданы нуждающимся.

Организаторы сообщили, что каждый год собирается порядка 240-250 тыс. сомов.

В прошлом году было собрано 237 тыс. сомов. Из них 115 тыс. сомов были переданы ОО "Рука в руке" (Объединение родителей детей с аутизмом). 112 тыс. сомов - малоимущим детям с пороком сердца. 10 тыс. сомов передали в социальную деревню "Манас".

В этом году комиссия



## ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ВЕКТОР

Министр образования и науки Гульмира Кудайбердиева обсудила с министром просвещения России Ольгой Васильевой вопросы сотрудничества в сфере образования.

На встрече министров, которая состоялась в г. Москва в рамках рабочей поездки министра образования и науки Гульмиры Кудайбердиевой, были обсуждены вопросы сотрудничества по различным направлениям, в том числе вопросы повышения квалификации и адаптации учебников, сообщает пресс-служба Минобразования КР.

"Кыргызстан всегда считал Россию стратегическим партнером и готов активно взаимодействовать с ней в сфере образования. В частности, особый интерес для нашей страны представляют вопросы адаптации учебников математической и естественно-научной областей, а также вопросы повышения квалификации учителей", - отметила Кудайбердиева.

По мнению Васильевой, в Кыргызстане отмечается рост интереса к русскому языку.

"За последние годы возрос интерес в Кыргызстане к русскому языку, что отразилось на посещении образовательного портала России - его материалы используют более 37 тысяч человек. Только за последние 2 года в 3 раза возросло количество учащихся Кыргызстана, принимающих участие в заочных олимпиадах по русскому языку - с 70 до 200 человек", - сказала она.

Участники встречи также обсудили вопросы организации учебных площадок для детей мигрантов и возможность более активной совместной работы для повышения квалификации учителей.

Из блокнота

## ПОКАЗАТЕЛЬНОЕ РАСКРЫТИЕ

Вечерело. Дежурство вступало в опасную стадию, когда население возвращалось в спальные районы и безжалостно сигнализировало об обчищенном жилье. Предвидя напруг, следователь Жан Магзамов решил накоротке перекусить. Но, выйдя из райотдела, зацепился языком с коллегой.

И тут...

Патрульные конвоировали в отдел троичку. Двое тащили в рулоне бооольшой ковёр явно ручной работы, третий, перекусившись, - тяжёлый чемодан. Одет этот скособоченный был явно не по сезону: длиннющий швиотовый костюм с модным жилетом. Ноги заплетались в волочившихся по земле брючинах. Бедолага то и дело падал, милиционеры silkом поднимали и заставляли двигаться дальше.

К бабке не ходи - задержали по подозрению в краже. Назад, в прокуранный кабинет. Без ужина.

Пока оформляли, писали рапорта - дежурный: сигнал о воровстве. Как раз из района задержания. Выехали, как положено, оперативной-следственной группой в полном составе: следователь, оперативник, эксперт-криминалист, кинолог с собакой. На месте происшествия уже ждал участковый, его тут же отправили за понятиями.

Потерпевший, взволнованный мужик лет тридцати, высокий, спортивного вида, перечислил похищенное. Как только служивые поняли, что все до единой вещишки находятся в мажамовском кабинете, настроение улучшилось. Но о задержании пока известно только следоку и оперуполномоченному, другие же пусть работают, доказательства, особенно пальцевые отпечатки, ищут.

Через полчаса, не солоно хлебавши, вернулся Барсик. Поскуливая, виновато улегся в углу. В оправдание кинолог мямлил дежурное, дескать, затоптан след. Но осмотр продолжался. Щелкал фотоаппарат,

специальным порошком обрабатывались ручки и дверцы полированного шкафа, опрашивались старушки с лавочек...

Оперской глаз набит: явно пытаюсь привлечь внимание холостяка-потерпевшего, соседка-молодайка вдруг громко заявила: милиция работает плохо, и вещи, как ни старайся, не найдут. Смирись, дескать, не переживай.

Обидно стало старлею за доблестную советскую милицию!

Тут - второй понятий: а если найдут!? Тетка - свое: ни за что, а если найдут, я на всех поляну накрою. Да с коньячком армянским, балыком и икоркою - дефицитом из дефицита! С продолжением - шутливо спросил кто-то? Разбитная молодуха, плутовски сверкнув глазом, ничтоже сумняшеся, согласилась. Потерпевший и сосед с ней тут же пари заключили... Жан из благородства в споре не участвовал.

Чтоб поднять престиж "слуг народа", следователь поднял телефон, прилюдно дал ориентировку по похищенным вещам и, с материалами и терпилой, - в РОВД...

Здесь для проформы еще полчаса отбирали заявление, задавали вопросы - тянули время. Потом показали вещи. Увидев ковер, хозяин вдруг вскочил и... заплясал лезгинку! Оказалось, то была семейная реликвия, от прадеда доставшаяся. Вскоре самолётом он её родне на Кавказ отправил.

Но это мы уже вперед забежали. А 35 лет тому, утерев слёзы и прочитав молитву, мужик немедля позвонил проспорившей соседке и попросил собрать достархан за его счёт. И всю опергруппу пригласил.

И даже Барсику перепало. ...Прощтрафившаяся долго извинялась. И обещала "до смерти" любить милицию и её конкретных представителей. Александр ЗЕЛИЧЕНКО.

## Образование

## УЧЕБА В РОССИИ ДЛЯ КЫРГЫЗСТАНЦЕВ

В Российском центре науки и культуры в Оше прошла встреча представителей Национального исследовательского университета Высшая школа экономики (НИУ ВШЭ) (Москва) со школьниками южной столицы и студентами.

В РЦНК собрались более 50 школьников и преподавателей городских школ, студентов факультета филологии и факультета «Бизнес и менеджмент» Ошского государственного университета, заинтересованных в возможности получения российского образования и продолжения учебы в магистратуре.

Презентацию университета провели советник управления по сотрудничеству со странами СНГ и Балтии НИУ ВШЭ Алексей Белов и Вера Савочкина - руководитель ресурсного центра ВШЭ в Бишкеке.

Алексей Белов рассказал об условиях приема в университет, возможностях бесплатного обучения и получения стипендии, раздал необходимый информационный материал и вместе с Верой Савочкиной ответил на вопросы будущих абитуриентов и студентов.

АО «Бал-Кочот» объявляет о проведении *общего годового собрания акционеров*, которое состоится 5 марта 2019 г. в 11.00 часов по адресу: Узгенский р-н, с. Дон-Булак, в здании АО «Бал-Кочот».

**Повестка дня:**

1. Выборы счетной комиссии.
2. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2018 г.
3. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Порядок распределения прибыли
6. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
7. Выборы ревизионной комиссии.
8. О реализации несельскохозяйственного земельного участка и подсобного помещения для скота.

«Бал-Кочот» АК 2019-ж. 5 марта саат 11.00-до *акционерлердин жалпы жыйдык чогулушун откорот*. Дареги: Озгон району, Дон-Булак айылы, «Бал-Кочот» АК имаратында.

**Кун тартиби:**

1. Эсептоо комиссиянын курамын бекитүү.
2. 2018-жыл учун финансы-чарбалык иш жонундо отчету бекитүү. Жылдык бюджетти, бухгалтердик балансты, кирешечыгаша эсебин бекитүү.
- 3.Текшеруу комиссиянын отчету.
- 4.Пайданы болуштуруу тартиби жана дивиденттерди толоо.
5. 2019-жылдын бюджетин бекитүү.
- 6.Текшеруу комиссиянын курамын бекитүү.
7. Мал-сарайды жана айыл чарбасына керексиз жер участкасын сатуу жонундо.

АО «Южводстрой» объявляет о проведении *общего годового собрания акционеров*, которое состоится 27 февраля 2019 г. в 10.00 часов по адресу: Карасуйский р-н, с. Нариман, ул. Наримана, 41 (в административном здании АО).

**Повестка дня:**

1. Утверждение состава счетной комиссии.
2. Отчет генерального директора о ФХД за 2018 г.
3. Отчет ревизионной комиссии за 2018 г.
4. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
5. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
6. Об отмене протокола внеочередного собрания акционеров
7. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров.
8. Выборы нового состава Совета директоров.

«Южводстрой» АК 2019-ж. 27 февралда саат 10.00-до *акционерлердин жалпы чогулушун откорот*. Дареги: Карасу району, Нариман, Нариман кочосу, 41, АК имаратында.

**Кун тартиби:**

1. Жыйналыштын эсептоо комиссиянын шайлоо.
2. 2018-ж. финансы жана чарбалык ишмердуулук жонундо башка директордун отчету.
3. 2018-ж. текшеруу комиссиянын отчету.
4. Жылдык бюджетти, бухгалтердик балансты, кирешечыгаша эсебин бекитүү.
5. Коомдун 2019-жылдагы бюджетин бекитүү.
6. 17.01. 2019 жылдын АО «Южводстрой» акционерлердин кезексиз чогулушун акционердик коомунун жоюу тууралуу протоколун жокко чыгаруу жонундо.
7. Директорлор Кенешинин мучолорунун ыйгарым укуктарынын моонотунон буптостон токтотуу жонундо.
8. Директорлор кенешинин жаны мучолорун шайлоо.

АО «Чинара» объявляет о проведении *общего годового собрания акционеров*, которое состоится 28 февраля 2019 г. в 11.00 часов по адресу: г. Ош, ул. Ленина, 324.

**Повестка дня:**

1. Выборы счетной комиссии.
2. Отчет директора о финансово-хозяйственной деятельности за 2018 г.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков за 2018 г.
5. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
6. Выборы директора.

«Чинара» АК 2019-ж 28 февраль саат 11.00-до *акционерлердин жалпы чогулушун откорот*. Дареги: Ош шаары, Ленин кочосу, 324.

**Кун тартиби:**

1. Эсептоо комиссиянын шайлоо.
2. 2018-жылдык финансы жана чарбалык ишмердуулук жонундо отчету.
- 3.Текшеруу комиссиянын отчету.
4. 2018 -ж. учун жылдык балансты кирешелер менен чыгарашалардын эсептерин бекитүү.
5. 2019-жылдын бюджетин бекитүү.
6. Директордун шайлоо.

АО «Ак-Белес» объявляет о проведении *общего собрания акционеров*, которое состоится 27 февраля 2019 г. в 11.00 часов по адресу: г. Ош, Памирский тракт, 3-й км.

**Повестка дня:**

1. Выборы счетной комиссии.
2. Отчеты о финансово-хозяйственной деятельности за 2018 г.
3. Утверждение годового баланса, счета прибылей и убытков.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Утверждение годового бюджета на 2019 г.
6. Выборы ревизионной комиссии.
7. О получении кредита.
8. О реализации и списании основных средств.

«Ак-Белес» АК 27 февраль 2019-жылы саат 11.00-до *жалпы жылдык акционерлердин чогулушун откорот*. Дареги: Ош шаары, Памир тракт, 3 км.

**Кун тартиби:**

1. Эсептоо комиссиянын курамын бекитүү.
2. 2018-жылдагы финансы-чарбалык иш жонундо отчету бекитүү.
3. Жылдык бюджетти, бухгалтердик балансты, кирешечыгышы эсебин бекитүү.
4. Текшеруу комиссиянын отчету.
5. 2019-жылдын бюджетин бекитүү.
6. Текшеруу комиссиянын курамын бекитүү.
7. Кредит алуу маселеси.
8. Негизги каражаттарды ишке ашыруу жана эсептен чыгаруу жонундо.

Департамент мониторинга, прогнозирования чрезвычайных ситуаций МЧС КР в соответствии с Законом КР «О государственной гражданской службе и муниципальной службе» объявляет **открытый конкурс** на замещение вакантных административных государственных должностей:

**1. Ведущий специалист отдела обследования экзогенных процессов** - 1 ед. (место дислокации с. Базар-Коргон, Базар-Коргонский район).

**Квалификационные требования:**

- образование - высшее по следующим направлениям: техническое; архитектура и строительство; геодезия и землеустройство; геология, разведка и разработка месторождений полезных ископаемых; техносферная безопасность, природообустройство и гидрометеорология; естественные науки; защита в ЧС, физико-математические науки, вычислительная техника и информационные технологии;
- без предъявления требований к стажу работы;
- знание общего законодательства, а также законодательства в соответствующей отрасли, законов Кыргызской Республики «О гражданской защите», «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», «О порядке рассмотрения обращений граждан», постановлений Правительства Кыргызской Республики «Об утверждении Классификации чрезвычайных ситуаций и критериев их оценки в КР» от 17 ноября 2011 года № 733, «О Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики» от 20.02.2012 г. №115.

**Функциональные обязанности:**

- обеспечивает своевременное и качественное выполнение работ по обследованию участков проявления опасных природных процессов и зон произошедших чрезвычайных ситуаций;
- по результатам обследований составляет заключения с рекомендациями по уменьшению или устранению опасности, развития опасных природных процессов;
- выполняет все виды прогнозных и камеральных работ;
- производит систематическую проверку оперативных данных для внесения корректировки в базу данных.

**2. Ведущий специалист отдела мониторинга** - 1 ед. (место дислокации: с. Гулчо, Алайский р-он).

**Квалификационные требования:**

- образование - высшее по следующим направлениям: техническое; архитектура и строительство; геодезия и землеустройство; геология, разведка и разработка месторождений полезных ископаемых; техносферная безопасность, природообустройство и гидрометеорология; естественные науки; Защита в ЧС, физико-математические науки, вычислительная техника и информационные технологии;
- без предъявления требований к стажу работы;
- знание общего законодательства, а также законодательства в соответствующей отрасли, законов Кыргызской Республики «О гражданской защите», «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», «О порядке рассмотрения обращений граждан», постановлений Правительства Кыргызской Республики «Об утверждении классификации чрезвычайных ситуаций и критериев их оценки в КР» от 17 ноября 2011 года № 733, «О Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики» от 20.02.2012 г. №115.

**Функциональные обязанности:**

- обеспечивает своевременное и качественное выполнение работ по обследованию участков проявления опасных природных процессов и зон произошедших чрезвычайных ситуаций;
- по результатам обследований составляет заключения с рекомендациями по уменьшению или устранению опасности, развития опасных природных процессов;
- выполняет все виды прогнозных и камеральных работ;
- производит систематическую проверку оперативных данных для внесения корректировки в базу данных.

**Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:**

- заявление, листок по учету кадров с фотокарточкой, автобиографию, резюме, копии паспорта или документа, удостоверяющего личность, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, о присвоении ученой степени и ученого звания, заверенные нотариально или службами управления персоналом по месту работы.

Для участия в конкурсе всем желающим необходимо представить документы, подшитые в скоросшиватель в течение десяти рабочих дней с момента опубликования объявления по адресу: г. Ош, ул. Муминова, 11, 2-й этаж, каб. 212, тел.: 2-16-25, 7-34-38 в здании МЧС КР.

О дате проведения конкурса будет сообщено дополнительно.

Утерянную круглую печать ОсОО «Атайын жардам» считать недействительной.

**ЭХО Оша**

Учредитель - Ошская областная государственная администрация

Главный редактор  
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор  
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru  
www.choosha.com

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан  
датки, 224.

Телефон: 4-85-46.

Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.

Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована  
в Министерстве юстиции  
Кыргызской Республики 12  
октября 2001 г.  
Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность

® (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции, отпечатана в ЧП «Ташмурзаев». Зак. № 079